
 

Riaditeľstvo ZŠ s MŠ Dubník Vám oznamuje, že zápis do MŠ sa 

uskutoční dňa 6. Mája 2024 ( pondelok) v čase od 9:00 do 

15:00 v priestoroch materskej školy.  Poprosíme priniesť prefotený 

rodný list dieťaťa a OP zákonného zástupcu. Tešíme sa na Vás a Vaše 

ratolesti..:) 

 

 

Na predprimárne vzdelávanie v MŠ sa prijímajú deti podľa § 59 a 

59a zákona č. 245/2008 Z. z. o výchove a vzdelávaní (školský zákon). 

 

Do MŠ sa prednostne prijíma dieťa: 

Na predprimárne vzdelávanie sa prijíma dieťa od troch rokov veku; 
výnimočne možno prijať dieťa od dovŕšenia dvoch rokov veku. Na 
predprimárne vzdelávanie sa prednostne prijímajú deti, pre ktoré je 
plnenie predprimárneho vzdelávania povinné. 

Dieťa môže byť do materskej školy prijaté k začiatku školského roka 
ale aj v priebehu školského roka. 



S účinnosťou od 1. septembra 2021 je pre každé dieťa, ktoré 
dosiahne päť rokov veku do 31. augusta, ktorý predchádza začiatku 
školského roka, od ktorého bude dieťa plniť povinnú školskú 
dochádzku v základnej škole, je predprimárne vzdelávanie povinné. 

Od 1. septembra 2021 do 31. augusta 2026 môžu deti povinné 
predprimárne vzdelávanie plniť aj v zariadení predprimárneho 
vzdelávania podľa § 161l zákona č. 245/2008 Z. z. o výchove 
a vzdelávaní (školský zákon) a o zmene a doplnení niektorých 
zákonov v znení neskorších prepisov. 

V zariadeniach predprimárneho vzdelávania plnia povinné 
predprimárne vzdelávanie len deti, ktoré: 

• dovŕšili 5 rokov veku do 31. 08. príslušného kalendárneho roku, 
ktorý predchádza začiatku školského roka, v ktorom pre ne 
bude predprimárne vzdelávanie povinné, 

• v príslušnom školskom roku pokračujú v plnení povinného 
predprimárneho vzdelávania. 

Právo na prijatie na predprimárne vzdelávanie podľa predpisov 

účinných od 1. septembra 2023 má na školský rok 2024/2025 len 

dieťa, ktoré dovŕši štyri roky veku do 31. augusta 2024. Právo 

na prijatie na predprimárne vzdelávanie podľa predpisov účinných od 

1. septembra 2023 na školský rok 2024/2025 sa uplatňuje podaním 

žiadosti o prijatie dieťaťa na predprimárne vzdelávanie v čase od 1. 

mája 2024 do 31. mája 2024. 

 

Dieťa sa do MŠ prijíma na základe písomnej žiadosti zákonného 

zástupcu. Zákonný zástupca spolu s písomnou žiadosťou o prijatie 

dieťaťa do materskej školy (ďalej len „žiadosť“) predkladá 

aj potvrdenie o zdravotnom stave dieťaťa od všeobecného lekára 



pre deti a dorast, ktorého súčasťou je aj údaj o povinnom 

očkovaní (ďalej len „potvrdenie o zdravotnom stave dieťaťa“). 

Toto potvrdenie o zdravotnom stave dieťaťa nie je potvrdením o 

akútnom zdravotnom stave dieťaťa, ale je potvrdením toho, že dieťa 

netrpí žiadnou takou chorobou, ktorej prejavy alebo dôsledky by 

mohli negatívne vplývať na jeho pobyt v materskej škole alebo 

ohrozovať, či obmedzovať výchovu a vzdelávanie jeho samotného 

alebo ostatných detí, ktoré sa na predprimárnom vzdelávaní v MŠ 

zúčastňujú. 

Ak sa do materskej školy prijíma dieťa, ktoré má zariadením 

výchovného poradenstva a prevencie identifikované špeciálne 

výchovno-vzdelávacie potreby (ďalej len „ŠVVP“), zákonný zástupca 

musí okrem žiadosti o prijatie dieťaťa a potvrdenia o zdravotnom 

stave dieťaťa predložiť aj vyjadrenie príslušného zariadenia 

výchovného poradenstva a prevencie; ak ide o dieťa so zmyslovým a 

telesným postihnutím, aj vyjadrenie príslušného odborného 

lekára. Okrem toho je potrebné odporúčanie všeobecného lekára, či 

odporúča prijatie takéhoto dieťaťa. 

 


